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nità stabilita per gli aggiunti giudiziari, e gli 
stipendi per i pretori saranno i seguenti : 

Aggiunti giudiziari, annue L. 1800 
Pretori di l a categoria, „ „ 2500 
Pretori di 2 a categoria, „ „ 2200 

(È approvato). 
Art. 2. Per la maggiore spesa occorrente sarà 

iscritta nel capitolo 9° M A G I S T R A T U R E . Personale, 
del bilancio del Ministero di grazia e giustizia 
la somma di lire 377,900. 

(E approvato). 
Presidente. Domani, in principio di seduta po-

meridiana, si procederà alla votazione a scruti-
nio segreto di questo disegno di legge. 

Discussione sull'orcliiie del giorno. 
Capo. Chiedo di parlare sull'ordine del giorno. 
Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Capo. Vorrei pregare il nostro egregio presi-

dente e la Camera di voler mettere nell'ordine del 
giorno delle sedute antimeridiane anche il dise-
gno di legge segnato nell'ordine del giorno col n. 12, 
cioè riforma della legge sulla leva marittima in 
relazione al testo unico della legge sul recluta-
mento dell'esercito. 

È inutile che ne dica le ragioni : credo che siano 
talmente giuste da meritare la considerazione 
della Camera. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
ministro della marineria. 

Brin, ministro della marineria. Io accetto la 
proposta dell'onorevole Capo, tanto più che si 
tratta di un disegno di legge che non può dar 
luogo che a pochissima discussione. 

Presidente. Se non vi sono osservazioni la pro-
posta dell'onorevole Capo s'intenderà approvata. 

(È approvata.) 
H a facoltà di parlare l'onorevole Franzi. 
Franzi. Prego ia Camera di voler consentire 

che sia messo all'ordine del giorno delle sedute 
mattutine anche il disegno di legge segnato al 
n° 16 dell'ordine del giorno: Contratti d'acquisto 
.delle Roggie Busca e Rizzo-Biraga. 

Presidente. Come la Camera ha udito, l'onore-
vole Franzi propone che il disegno di legge iscritto 
al n° 16 dell'ordine del giorno, sia iscritto nell'or-
dine del giorno delle sedute antimeridiane. 

Se non vi sono opposizioni, questa proposta s'in-
tenderà approvata. 

{È approvata.) 

A r a n c i o di ima interpellanza del deputalo Da-
a i vide Borre!!!. 

Presidente. L'onorevole Davide Borrelli ha pre-
sentato la seguente domanda d'interpellanza : 

" Il sottoscritto desidera interpellare il mini-
stro dell'interno per conoscere i suoi intendimenti 
sopra il riparto dei consiglieri provinciali dei 
mandamenti di Bajano e di Orsara in provincia 
di Avellino, in base all'ultimo censimento. „ 

Prego l'onorevole ministro dell'interno di voler 
dichiarare se e quando intenda rispondere a questa 
interpellanza. 

Depretis,presidente del Consiglio. Dirò domani 
se e quando risponderò alla interpellanza dell'ono-
revole Borrelli Davide. 

Presidente. Onorevole Borrelli, l'onorevole mini-
stro si riserva di dichiarare nella seduta di do-
mani, come gliene dà facoltà il regolamento, se e 
quando intenda rispondere a questa interpel-
lanza. 

Borrelli Davide. Consento. 
La seduta è levata alle ore 6 35. 

Ordine del giorno per le tornate di d.omo.ni, 
Seduta antimeridiana. 

1° Convalidazione del regio decreto riguar-
| dante le industrie ammesse al beneficio della di-

minuzione della tassa sugli spiriti. (5-c) 
2° Maggiore spesa per la costruzione degli 

uffizi doganali di Milano e di Catania. (204) 
3° Istituzione di scuole pratiche e speciali di 

agricoltura. (57) (Urgenza) 
4° Leva marittima militare sulla classe del 

1864. (220) 
5° Provvedimenti relativi ai prestiti dei Go-

verni nazionali di Lombardia e di Venezia del 
1848-49 e ai residui crediti dei comuni toscani pel 
mantenimento delle truppe austriache dal 1849 al 
1855. (193) Urgenza) 

6° Provvedimenti riguardo alla marina mer-
cantile. (149) (Urgenza) 

7° Riforma della legge sulla leva marittima 
in relazione al testo unico delle leggi sul reclu-
tamento del R. esercito. (45) 

8° Contratti d'acquisto delle Roggie Busca e 
Rizzo-Biraga. (158-A) 


